

# 加利西亚毛主义共产党建设委员会致印度共产党(毛主义)政治局、中央委员会和战士的信

我们怀着极大的喜悦和阶级的骄傲，以兄弟般的情谊庆祝你们党成立15周年。

这一伟大的里程碑，不仅是印度人民和印度共产党人的伟大进步，也是国际共产主义运动，特别是作为马克思列宁主义第三和更高阶段的毛主义的一大飞跃。

你们党领导着一场战无不胜的革命人民战争，尽管受到反动派的残酷打击，人民战争依然在一天天地朝着胜利的方向前进，成为了无产阶级世界革命的光辉灯塔。贾纳帕蒂同志长期以来以极大的智慧领导着党，果断地鼓励党加强和更新各级领导干部，在去年退休，巴萨瓦拉吉同志当选为现任总书记。

加利西亚是一个没有国家的民族，是目前西班牙国家的一部分。我们加利西亚的毛主义者想要向你们祝贺这一杰出的日子，重申我们对印度人民战争的全力支持和国际主义声援。

我们生活在一个帝国主义在走向自我毁灭的同时毁灭着地球的世界里。唯一正确的解决方案就是像毛泽东主席指出的那样，用人民战争的汪洋大海摧毁帝国主义。这是21世纪共产党人的伟大任务。

**战无不胜的马克思列宁毛主义万岁！**

**光荣的印度共产党(毛主义)万岁！**

**巴萨瓦拉吉同志和印度人民战争万岁！**

**建党十五周年万岁！**

**加利西亚人民和印度人民的友谊万岁！**

加利西亚，2019年9月20日。

加利西亚毛主义共产党建设委员会  
(红色文献翻译 译)